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Llenun ypoka
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Bonpockl knaccy:

Z}’ » Kak BbINOMNHUTb CIOXeHne OABYyX Apoben C
»  pasHbIMW 3HAMeHaTenaMmn?

© » YTO HYXXHO caenaTb, YTOObl CITOXUTD
. CMelluaHHble Yyucna?

Y10 Hy>XHO caenaTb, YTobbl BbINOMHAT
‘5= BblYUTAHME CMELUAaHHbIX YACEN? |

« Kak BbINOMNHUTb BblYnTaHMe AByx Apoben c
-4 pa3HbIMW 3HAMEHaTENAMM? 2
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OueHu cebs

*4 NPaBUIIbHO — «5»
*3 NPaBUIIbHO — «4»
*2 NPaBUIIbHO — «3»
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CTapuHHaga 3agada
%’Ies CbeaeT OBUYy 3a 2 /
,EI,HFI BOJIK — 3a 3 OHA, a &
~ cobaka — 3a 6 AHell. 3a
. Kakoe  Bpemsi  OHM |
# BMeEeCTe CbegsaT oBUy? ..
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OU3KyNbTMUHYTKA

[oAHUMAET pyKM Krnacc — 3TO «pas».

[loBepHynacbh ronoea — 37O «ABay.

Pyku BHU3, BNepen CMOTPU — 3TO «TPUY.

Pykn B CTOPOHbI MOLLMPE PasBepHYNn Ha «4eTbipe.

C cunon ux K nnevyam npuxarb — 3TO «MNATbY.

Bcem pe6ﬂTa|v| HaAo CeCTb — 3TO «LWLECTb».

a b C

b(=25y+45
)): E: y=1 (2+
{ i “)(x-“): 2.

x= 25 + 45
. 2
< < 2

\~-\\§f a x= 70

=
% gn 9¢

oF

=




Pewaem BmecTe(napamu)

” N
/" *a)232/3-3%;
(e

B

4+ 6) 15 % - 8 5/8;

-+ 8)53/5+42/5

‘e 2)32/3+1/18;

= A-sinB_sinC

=sin
x=25y + 45
a+b : 90"51 - p
ne o ’ %) x-
%* L x= 25 +45 W= 2 -
) x= 70




[TpoBepb cebs

a)234/6—-33/6=201/6

6)154/8—85/8=1412/8—85/8=67/8

+ 8)53/5+42/5=10

e e 2)32/3+1/18=313/18

v e 0)1-2/3.=1/3

{/:sin%
x=25y + 45
a = b = ¢ Ao} =1
=~ A"sinB"sinC p 2% gn 90~ y=1 (xty ).
2 xc x= 25 + 45 )= 2
| X=




OueHu cebs
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3aragka?????
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PelunTb ypaBHEeHUS
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OueHu cebs
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[loaBeaeHUe UTora ypoka.

A}’ * [locuntanTte, Kakmx oLeHOK bonbLle BCero Ha
4/ & nonax? Takyk OLeHKY Bbl 3apaboTtanu 3a |\

¢+ ¢ ypok! Monoaubi!!!
"7« [oBombHbI N1 Bbl CBOMMM Ycnexamm?

\ ~ » JKenatoLuye BbICKa3aTbCsl MO YPOKY... yMeto
'.nr peluaTb Takue NpuMepbl, 3aTPYAHSIOCH Ha

| HEKOTOPbIX MPUMepax, HYy>XHO eLLe
7~ nopaboTaTbh 1 BCe CTaHeT nony4varbcs, 2224
HMYEro He Nnosly4yaeTcs U He NOHUMAILO. .. Sxi o
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[lomallHee 3agaHune

- CocTaBuTb KpoccBopa no ™=
A BCEM N3YYEHHbLIM TEMaM 6 &
Knacca

~ Cnacubo 3a ypok!!l
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